
 

 

 
 

Αθήνα, 9 Φεβρουαρίου 2022 

 

Συνάντηση του Γενικού Γραμματέα Της Δ.Σ.Ο. Δρ. Μάξιμου 
Χαρακόπουλου με τον  Επιτετραμμένο της Πρεσβείας της 

Αιγύπτου στην Αθήνα 
 

Η αναβάθμιση των σχέσεων της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας με το 

Αιγυπτιακό Κοινοβούλιο βρέθηκε στο επίκεντρο της συνάντησης του Γενικού Γραμματέα 

της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), μέλους της Βουλής των 

Ελλήνων, δρος Μάξιμου Χαρακόπουλου με τον Επιτετραμμένο της Πρεσβείας της 

Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου στην Αθήνα, κ. Mohamed El Ghazawy. 

 

Στη διάρκεια της συνάντησης, στην οποία συμμετείχε και ο Σύμβουλος της ΔΣΟ δρ. 

Κώστας Μυγδάλης, υπήρξε εποικοδομητική συνεργασία για τον προγραμματισμό 

επίσημης επίσκεψης της ηγεσίας του διεθνούς θεσμού των Ορθοδόξων κοινοβουλευτικών 

στην Αίγυπτο. Κατά την επίσκεψη αναμένεται να υπάρξουν συναντήσεις με τους 

θρησκευτικούς ηγέτες της χώρας και τον Πρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων της 

Αιγύπτου, με σκοπό την εμβάθυνση των σχέσεων της ΔΣΟ και του Αιγυπτιακού 

Κοινοβουλίου δια του ορισμού επίσημης εθνικής κοινοβουλευτικής αντιπροσωπείας στις 

εργασίες της διακοινοβουλευτικής οργάνωσης. Έως σήμερα στη ΔΣΟ, όπου μετέχουν 

αντιπροσωπείες βουλευτών από κοινοβούλια 25 χωρών, οι Αιγύπτιοι κόπτες βουλευτές 

έχουν το καθεστώς του παρατηρητή. 

 

Τέλος, ο Αιγύπτιος διπλωμάτης ενημερώθηκε για την πολύγλωσση έκδοση του τόμου 

«Αγία Σοφία: Οι Ναοί της του Θεού Σοφίας ανά τον Κόσμο», που θα εκδοθεί και στην 

αραβική γλώσσα. Η ΔΣΟ φιλοδοξεί να παρουσιάσει τον τόμο και στην Αίγυπτο, όπου 

εδρεύει το δευτερόθρονο στον ορθόδοξο κόσμο πρεσβυγενές πατριαρχείο Αλεξανδρείας, 

ενώ ζει μια συμπαγής και ευάριθμη χριστιανική κοινότητα κοπτών, η οποία έχει ικανή 

εκπροσώπηση στο αιγυπτιακό κοινοβούλιο. 

 

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος προσέφερε στον Επιτετραμμένο της Πρεσβείας της Αραβικής 

Δημοκρατίας της Αιγύπτου στην Αθήνα τα πρακτικά του διεθνούς συνεδρίου της ΔΣΟ 

στην Βηρυτό για τη «Συνύπαρξη Χριστιανών και Μουσουλμάνων στη Μέση Ανατολή», 

καθώς και την έκδοση για την καταστροφή μνημείων του ανατολικού χριστιανισμού.  
 

 


